

“冰花男孩”长大后“要当警察”

学校:翻新教师宿舍,下学期供路途远的学生免费住



“冰花男孩”王福满和爸爸、姐姐在一起

因一张“头顶冰霜上学照”，云南昭通市鲁甸县新街镇转山包小学三年级学生王福满走红网络，随后其一家人的生活状况受到外界关注，不少爱心网友纷纷表示想为其捐款捐物。

王福满今年8岁，是一名留守儿童。王福满说，从家到学校，得步行一个半小时，雨雪天路比较难走；1月8日是期末考试，他独自去学校，以为是晴天，所以只穿了两件衣服，到校经其他同学提醒，他才知道自己的头发、眉毛沾染了冰霜。对于这条艰苦的上学路，王福满表示：“上学冷，但不辛苦！”他的心愿是长大后“要当警察，因为可以抓坏人”。王福满没有走出过转山包村，他最想去的地方是北京，“想去看看那里的学生是怎么读书的”。

校长:教师宿舍翻新,可供学生免费住宿

1月10日上午，转山包村小学付姓校长告诉记者，目前，该学校共有140余名学生，大部分学生的家距离学校都比较远，最远的一名学生从家到学校要走两个多小时的路。

付姓校长表示，对于上学比较远的学生，学校准备给他们提供免费的在校住宿，由老师义务管理。目前，学校新建的校舍已经完工，春节后开学就可以投入使用。

新街镇政府工作人员表示，校舍的投

入和使用，由中心校的校长负责。对此，新街镇中心校校长陈奎表示，转山包小学新建的是教师周转房，学校准备将原来的教师宿舍翻新，年后开学就可以将教师宿舍给住校的学生使用。

新街镇政府的工作人员介绍说，该小学原来叫转山包村力辉苗圃希望小学，是爱心企业捐助修建的。2014年，当地曾发生过地震，该小学灾后重建后改名转山包小学，但学校门前的名字尚未更改过来。

镇政府:王福满家经济状况中上等

新街镇政府工作人员告诉记者，转山包村海拔2800多米，属于高寒地区，王福满家的经济状况在该村属于中上等水平，不属于低保户，但王福满的奶奶有低保。

据其介绍，王家新建的楼房有两层，共150平方米左右，现在建好没装修，距离小学1公里左右。此外，王福满的父亲王刚奎名下有两辆车，一辆是北京现代小轿车，另一辆是五菱荣光面包车。

对于上述情况，王刚奎表示，由于新房未装修，他们仍住在土房里，住宿条件

在当地是最差的，而且家中已欠下7万元外债，其中5万元是为盖新房借的。

王刚奎表示，他名下确实有两辆车，其中北京现代小轿车在昆明因非法运营已被暂扣。现在只有五菱荣光面包车，用于拉人赚钱。王刚奎称，在工地上打零工和用面包车拉人，他一个月能赚3000元左右。

新街镇政府工作人员表示，目前，镇政府正在进行安全过冬的宣传和排查工作，计划给贫困学生送棉衣、棉被，以及对留守儿童安全用火的问题进行防范。

当地号召为“冰花孩子们”献爱心

王福满一家的生活情况经报道后，引发社会广泛关注，不少爱心网友纷纷表示想为其捐款捐物。

公开报道显示，昭通市是红色革命老区和深度贫困山区，更是乌蒙山片区区域发展和脱贫攻坚的主战场，有建档立卡贫困人口113.37万人。

1月10日下午，王刚奎告诉记者，目前，确实很多人联系过，想为他们提供帮助，有人甚至去了他们家，当场给了儿子

200元，他跟儿子说：要好好读书，长大后要感谢那些帮助过他的人。

9日下午，云南昭通市青少年发展基金会通过官方微信公众号“昭通市青少年发展基金会”发布倡议书，号召公众向在贫困山区“冰花孩子们”献爱心。昭通市青少年发展基金会表示，为了孩子身心健康，建议网友为昭通广大贫困孩子捐赠，而不仅只对个别孩子。目前，相关捐赠方式已对外发布，并接受全社会监督。据新闻晨报

亚布力落选国家级旅游度假区系整体发展不达标

国家旅游局:自动落选出局

1月9日，国家旅游局官网发布了全国旅游资源规划开发质量评定委员会的《全国旅游资源规划开发质量评定委员会公告》，去年12月29日仍被拟定为10家国家级旅游度假区之一并进行公示的黑龙江省哈尔滨市亚布力滑雪旅游度假区，已被取消资格。

国家旅游局新闻处工作人员告诉记者，亚布力滑雪旅游度假区落选的原因是“被一直扣分，整体的发展不符合国家级度假区评定标准的打分项”。

1月9日，由全国旅游资源规划开发质量评定委员会发布的《全国旅游资源规划开发质量评定委员会公告》显示，依照中华人民共和国国家标准《旅游度假区等级划分》与《旅游度假区等级管理办法》，经有关省(自治区)旅游度假区质量等级评定机构推荐，全国旅游资源规划开发质量评定委员会组织评定：

海南省三亚市亚龙湾旅游度假区、浙江省湖州市安吉灵峰旅游度假区、山东省烟台市蓬莱旅游度假区、江苏省无锡市宜兴阳羡生态旅游度

度假区、福建省福州市鼓岭旅游度假区、江西省宜春市明月山温汤旅游度假区、安徽省合肥市巢湖半汤温泉养生度假区、贵州省赤水市赤水河谷旅游度假区、西藏自治区林芝市鲁朗小镇旅游度假区等9家度假区达到国家级旅游度假区标准要求，经公示无异议，确定为国家级旅游度假区。

而之前的2017年12月29日，黑龙江省哈尔滨市亚布力滑雪旅游度假区出现在了全国旅游资源规划开发质量评定委员会《关于推出10家国家级旅游度假区的公示》上，拟确定为国家级旅游度假区。

1月9日，记者致电国家旅游局新闻处，就亚布力滑雪旅游度假区落选原因进行咨询。工作人员介绍，国家级旅游度假区的准入制度是有严格标准的，亚布力滑雪旅游度假区落选，“肯定是里面有一些不符合国家级旅游度假区的要求，被一直扣分，肯定是因为整体的发展不符合国家级度假区评定标准的打分项，分数低于进入标准，就自动落选了，就出局了”。

据华西都市报

国家计算机病毒应急处理中心监测发现7款违法有害移动应用

新华社电 国家计算机病毒应急处理中心日前通过互联网监测发现，7款违法有害移动应用存在于移动应用发布平台中，其主要危害涉及隐私窃取、流氓行为和资费消耗三类。

这些违法有害移动应用具体如下：

1.《大管家文件助手》(版本V1.3.0)、《动漫备忘录》(版本V2.0)、《优文件管理器》(版本V1.3.0)这3款移动应用均存在危险行为代码，警惕该软件私自下载安装软件，窃取用户隐私信息，造成用户隐私泄露、资费消耗。

2.《流量看门狗》(版本V5.1.8)、《时钟合集》(版本V5.3.12)、《3D找不

同》(版本V1.0)这3款移动应用均存在捆绑了恶意广告插件，该插件在后台无提示私自下载推广软件，造成流量损失。

3.《大声说笑话5》(版本V1.0)这款移动应用存在可通过联网指令下载、推送各种应用，同时可能会消耗用户的手机电量、流量甚至手机用户的资费。

国家计算机病毒应急处理中心专家提醒，广大手机用户不要下载这些违法有害移动应用，避免手机操作系统受到不必要的安全威胁。同时，打开手机中防病毒软件的“实时监控”功能，在第一时间监控未知病毒的入侵活动。

消费

刊登热线:0371-56722588/60100518

刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

关注老人健康 限时3折特惠

中老年人智能定位电话手表

担忧父母突发中风、心梗、跌倒不起！
苦恼不知道父母何时该去医院体检！
担心父母出门找不到家！
自责没有时间没好好陪伴父母！
现在好了，深圳拓步科技打造的索立信中老年人健康智能定位电话手表，监控每天运动距离、速度、时长、步数、卡路里消耗；微信聊天、短信提醒、双向通话、一键拨号、实现子女老年即时沟通；精准定位、电子导航、安全围栏、实时定位、实时跟踪、不怕走失；一键紧急呼救、代联120，赢得“黄金抢救三小时”；电话插卡、日期显示、磁吸充电、超长待机7天。24小时健康守护，再也不用担心爸妈的安危与孤独！

核心功能

●运动管理：监控每天运动距离、速度、时长、步数、卡路里消耗

●安全监测：GPS精准定位、电子导航、安全围栏、不怕走失

●亲情陪伴：双向通话、超长待机、短信提醒、微信聊天、实现子女父母即时沟通

●生命预警：一键SOS呼救、代联120，赢得“黄金抢救三小时”

●生活管理：贴心闹钟、提醒吃药、久坐提醒内置戏曲、音乐

●科技生活：手表防水、运动防震、经久耐用；时间日期显示、7天超长待机

前50名订购者送定价198元智能变焦老花镜一副
订购电话:400-885-7922
免费送货 货到付款 全国联保 享受三包